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I Question 1 Nombre de cycles par heure d’exploitation : N¢ =

Temps de cycle en heure : T, =

Applications numériques : N p= T. =

I Question2  Temps d’élévation ou de descente : T§ =

Application numérique : T8 =

I Question 3  Vitesse d'élévation : V =

I Question 4  Vitesse en régime permanent : V¢ =

Application numérique : V¢ =

Rapport de réduction adapté : i€ =

Tournez la page S.V.P.
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

I Question 5

Effort de traction dans un cable : F. =

Application numérique : F. =

Couple en sortie de réducteur : C, =

Application numérique : C, =

I Question 6

Puissance motrice : PS, =

Application numérique : PS, =

Référence moteur :

I Question 7

Durée de fonctionnement du réducteur : h, =

Application numérique : fp =

Valeur souhaitée pour i€ :

Réducteur adapté :

Justification :
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Question 8

Théoreme utilisé :

Equation utilisée :

Equation de mouvement :

Question 9

Question 10

Valeur de tin, : tiny =

t75 —

Valeur tstop pour p =75 mm : ti;,,=

Valeur tsop pour p =100 mm : t199 =

Question 11

Valeur de v(t{2,,) Energie cinétique associée : E¢ n(tL5,,) =
Valeur de v(tl5) : Energie cinétique associée : E¢ n(t1fs,) =
Pas le plus intéressant : p =75 mm Lp =100 mm

Justification :

Question 12

Fermeture géométrique proposée :

Question 13

R
VG..(5)/(0) = Ecc=

Question 14

Eci = Expression approchée : ECI =

Question 15

Energie cinétique du systeme : E¢ tcp =

[nertie équivalente Jc eq @ Jeeqg =

Tournez la page S.V.P.
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I Question 16

Puissance de la pesanteur sur le tirant : P, =

Puissance de la pesanteur sur le crochet : P, . =

Puissance du couple du ressort sur le crochet : P =

I Question 17

Théoreme utilisé :

Equation de mouvement :

I Question 18

Temps At. : At, =

Validation :

I Question 19

Expression de Ax : Ax =

I Question 20

Expression de K, : K, = Expression de Ax™Ma : AxMax =

Expression de k, : kr =

I Question 21

Expression de nyn,/p = npnesp =

Choix pour np, : n, = Choix pour n,/p, :

Effort maximal imposé au crochet : P, =

Application numérique : npn,;, =

Mrjp =
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